

2012上海卫生科技活动周今天开幕,市卫生局发布——申城医学科技近年十大进展

本报讯(记者 金恒 特约通讯员 宋国梵)2012年上海卫生科技活动周今天拉开帷幕。上海是全国最重要的医学科技基地之一,市卫生局在开幕式上介绍了近年来为患者健康带来福音的上海医学科技十大进展:

- **三维导航开颅,人脑禁区得突破** 开颅,这是外科手术里风险最高的险地。在周良辅院士牵头下,华山医院创立了“功能神经影像导航技术”,医生看着计算机三维图像“按图索骥”切肿瘤。有了导航技术,脑干等以往的“绝对禁区”不再无法攻破。一系列临床数据显示,应用这种全新技术切除的238例肿瘤中,肿瘤全切除率较以往提高了41%,致残率下降了17%。国际权威专家一致评价具有里程碑意义。
- **消化道早期肿瘤手术的“微突破”** 以往,即便是早期消化道肿瘤,也通常需要开腹手术。但现在,

随着消化内镜各项新的诊断技术的开展,小操作也能解决大问题,不用开腹,通过内镜就可完成消化道肿瘤手术。

- **危重先心病新生儿手术成功率已达国际先进水平** 上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心率先在国内提出新生儿先心病的围生期早期发现、准确诊断、及时治疗的新理念。实施新型的心内外科镶嵌治疗模式等,显著降低了新生儿心脏手术的危险因素。
- **淋巴瘤从绝症到可治愈** 淋巴瘤昔日被认为是绝症。瑞金医院针对恶性淋巴瘤靶向治疗的基础研究和临床应用已取得重要突破,重点针对肿瘤细胞凋亡、增殖、分化、以及肿瘤微环境等多个角度,筛选出了对疾病进展和临床预后具有重要作用的关键基因和分子药靶。
- **肝癌移植手术后生存率明显提高** 复旦大学附属中山医院已

成功将肝癌肝移植患者5年总体生存率提高至65.5%,而目前全国总体水平只有49.2%。

- **心脏支架安装费用有望“跳水”** 现在,冠心病病人安装支架的越来越多,但病人的经济负担比较重,同济大学附属第十人民医院成功研究出了一种金属裸支架,费用只有以往常用支架的1/2-1/3,大大降低医疗负担。
- **中医治疗胰腺癌疗效将突破** 复旦大学附属肿瘤医院创新性地提出以“湿热蕴结”为核心的胰腺癌病机论假说,确立“清热化湿”的治疗原则,推出了清胰化积方,以及综合治疗方案,可明显提高胰腺癌患者生存期。
- **大脑中装支架,颅内病变也能介入治** 脑梗常常给患者造成巨大创伤,尤其是颅内动脉瘤一旦破裂大出血,病情十分凶险。现在,上海研发成功了一种血流导向装置,已经在本

市100多家医院临床应用,使得颅内疾病有了治愈的希望。

- **糖尿病早发现早诊断取得突破** 第六人民医院贾伟平教授领衔完成的一项糖尿病血糖监测新技术,将使更多的高危糖尿病“准患者”获得更为及时的早筛查、早诊断。
 - **手术治疗帕金森,让患者“颤抖”消失** 瑞金医院、长海医院目前正在开展“脑深部电刺激”术(俗称DBS手术),有望使符合治疗指征的病人不停抖动、行动异常等帕金森症状于瞬间消失。手术效果好、创口小、手术的可逆性强。
- 本次上海卫生科技活动周由市卫生局、市科协等联合主办,其间,主办方不仅将举办上海市健康教育博士团“社区健康周周讲”系列活动,而且将组织一批市民巡访观摩本市医疗科技最新成果,让市民近距离目睹高科技显微手术机器人如何做手术等。

本报讯(记者 潘高峰)鲜花与掌声簇拥,使命与责任交织。今天,全国公安系统英模英雄模范立功集体表彰大会在北京隆重召开。会上,上海公安机关17个集体和35名个人受表彰。

在受表彰的集体和个人中,被誉为“尖刀上的刀尖”的市公安局刑侦总队一支队被国务院授予“特别能战斗刑侦队”荣誉称号。消防总队特勤支队龙阳中队排爆班副班长原鹏飞、闸北分局交警支队支队长王登海、虹口分局四川北路派出所民警邹克耀等当选“全国特级优秀人民警察”。徐汇公安分局和奉贤公安分局被评为“全国优秀公安局”。宝山公安分局局长杨杰被授予“任长霞式优秀公安局局长”称号。

全国公安系统英模英雄模范立功集体表彰大会在京召开
上海十七个集体和三十五名个人受表彰

市领导赴喀什调研对口援建

本报讯 5月13日-15日,上海市副市长姜平率市合作交流办、建交委、农委、教委、卫生局、审计局、财政局、新闻办等部门负责同志赴新疆喀什地区,考察调研上海对口援建工作。

姜平一行先后实地考察了喀什月星集团上海商城工地和浦发银行喀什分行、莎车县恰热克镇中心小学双语教学、巴莎高速公路四标段315国道立交施工现场、吾达力克

乡6村标准化设施农业示范基地、泽普县实训基地施工工地,安居富民工程和乡卫生院等上海对口援建项目。他高度肯定了上海对口援建工作取得的进展和发挥的经济社会效益,并代表市委、市政府对上海援疆干部和工程建设管理、施工人员的辛勤劳动表示慰问,对当地县委、县政府领导和有关职能部门在上海对口援建工作中给予的关心支持表示衷心感谢。

东软集团捐赠援疆设备

本报讯(通讯员 赵昀)昨日,东软集团在新疆喀什,向上海援疆前方指挥部捐赠了一批用于健康监测的设备。此次捐赠的一共7台“熙康益体机”将主要用于在喀什地区的上海援疆人员的身体健康监测和综合信息记录,将更加有利于援疆干部、教师、医生和大学生志愿者日常身体健康的保健,为援疆人员的医疗保健提供详实的数据支持。

上海意大利中心今天正式开幕

本报讯(首席记者 薛慧卿)作为中意两国文化商贸交流的平台,上海世博会意大利馆后续项目——上海意大利中心今天正式开幕。意大利环境、领土与海洋部部长科拉多·科里尼,上海市委常委、常务副市长杨雄出席开幕仪式并致辞。

意大利馆是意大利政府送给中国人民的一件特殊礼物。意大利馆坐落于世博园区C片区,占地面积6000平方米。作为上海世博会最受

欢迎的展馆之一,意大利馆在世博期间接待了730万人次的参观者。经过重新设计和改建后,全新开放的“上海意大利中心”保留了原意大利馆浓厚的意式风格,不仅将展示意大利的文化、艺术、设计和美食,还将举办意大利名品发布、经贸洽谈等商贸活动。

在今晚举行的开幕庆典酒会上,意大利米兰戈尼时装学院将奉献一台引领时尚风潮的时装表演秀。



20 东风雪铁龙

型·动由我
——新世嘉 创享上市

www.dongfeng-citroen.com.cn

2012年汤姆斯杯暨尤伯杯赛冠军赞助商

东风雪铁龙 C-Quatre 新世嘉 中国羽毛球队官方合作伙伴

是雪铁龙百年创新基因的传承,是WRC王者传奇的演绎,更是“型·动由我”的非凡表现,东风雪铁龙新世嘉——“创享视野的都市动感轿车”,现已为您而来!全新雪铁龙家族脸谱,从大气流畅的优雅造型,到极具浮雕艺术美感的内饰整体布局,为您完美呈现“风塑美学”设计的非凡魅力,“All in hand”自适应设计联袂“All around body”全方位保障体系,让您尽享全包围的舒适安全,更传承“WRC冠军品质”及操控实力,无惧复杂路况,为您带来从容自如的动态驾驶体验。新世嘉,将与全球260万用户一起,掌控自我,享受生活。2012,与新世嘉一起,做自己的冠军!

- 全新雪铁龙家族脸谱
 - 浮雕式艺术美感中控台
 - 组合数字仪表
 - 中央固定集控式方向盘
 - 太空舱高强度吸能车身
 - 苛刻道路条件(CRD)悬架设计标准
- 客户服务热线 400 886 6688

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技·创享生活



东风雪铁龙

上海万通 上海宝山区场中路3535号 021-66518807
 上海华进 上海市闵行区华翔路55号 021-62361999/52275478
 上海腾平 上海市闵行区中春路6111号甲 021-54865108
 上海瑞丰 上海市浦东新区新场路5号 021-50427750

上海众国 上海浦东新区金沙江路2085号 021-52708008
 上海弘群 上海市黄浦区嘉祜中路1398号 021-69789333
 上海龙行 上海宝山区江杨南路1708号 021-66182556
 上海翔宇 上海浦东新区李林李卫公路9779号 021-67230706

C5 凯歌 新世嘉 新世嘉两厢 新世嘉三厢 新世嘉两厢 C2